
Зі словами поваги і вдячності...

19 грудня зустрічатиме свій славний ювілей кандидат педагогічних наук, учитель-методист, відмінник освіти України, старший науковий співробітник лабораторії літературної освіти Інституту педагогіки НАПН України Логвіненко Наталія Михайлівна.

Наше “заочне” знайомство розпочалося з публікацій на сторінках улюбленого науковцями і вчителями журналу “Українська література в загальноосвітній школі”, головним редактором якого стала Наталія Михайлівна. Пізніше з цікавістю і задоволенням прочитала її посібник “Українська фантастична проза в системі факультативних занять”. А в грудні минулого року ми нарешті зустрілися на рідній серцю Галичині, у Львові, де тоді відбулися Установчі збори Всеукраїнської асоціації викладачів української мови і літератури.

Стримана, виважена й усміхнена Наталія Михайлівна, здавалось, притягувала до себе присутніх у велелюдній університетській залі, знаходила добре слово для кожного, тепло усміхаючись, давала поради, обіцяла у чомусь допомогти... Такою і запам’яталась – привітною й енергійною, вимогливою і доброзичливою.

Вельмишановна Наталіє Михайлівно!

Вітаємо Вас зі славним ювілеєм, бажаємо міцного здоров’я, щастя, добробуту, наснаги у праці. Хай минують Вас усі негаразди, хай легкою буде Ваша праця і світлою Ваша доля. Нехай ще довгі роки світло Вашої душі зігріває усіх рідних і нас.

Наталіє Михайлівно, Ваші крила – це чесність, працьовитість, щедрість і поетичність, тому цей вірш Ліни Костенко про Вас:

*А й правда, крилатим ґрунту не треба.
Землі немає, то буде небо.*

*У кого – з вірності у коханні.
У кого – з вічного поривання.*

*Немає поля, то буде воля.
Немає пари, то будуть хмари.*

*У кого – з щирості до роботи.
У кого – з щедрості на турботи.*

*В цьому, напевно, правда пташина...
А як же людина? А що ж людина?*

*У кого – з пісні, або з надії,
Або з поезії, або з мрії.*

*Живе на землі. Сама не літає.
А крила має. А крила має!*

*Людина нібито не літає...
А крила має. А крила має!*

*Вони, ті крила, не з пуху-пір’я,
А з правди, чесноти і довір’я.*

З повагою і вдячністю від імені сумчан –
дописувачів і читачів – **Оксана Єременко**